Namų darbas
1. Sodininkas kiekvieną dieną prirenka n dėžių obuolių. Į turgų jis kiekvieną dieną nuveža m dėžių obuolių. Sodininkas į turgų važiavo d dienų. Likusius neparduotus obuolius sodininkas nusprendė supakuoti į didesnes dėžes, kurių kiekvienoje telpa po m mažesnių dėžučių. Parenkite programą, kiek pilnų didesnių dėžių k bus supakuota ir kiek mažesnių dėžučių a liko nesupakuota.  

 Pasitikrinkite: kai n = 20, m = 13, d = 4, kompiuterio ekrane turi būti rodoma: k = 2, a = 2.
2. Reikia paruošti nenaudojamus kompiuterius perdirbimui. Sąraše yra n kompiuterių. Kiekvieną kompiuterį apibūdina jo pagaminimo metai m ir kompiuterio masė ms (sveikasis skaičius). Perdirbti bus išvežami kompiuteriai, kurie pagaminti anksčiau, negu 2005 metais. Parenkite programą, kuri skaičiuotų, kiek kompiuterių k išvežta perdirbti ir kokia jų bendra masė bm.

Pasitikrinkite: kai n = 5, m1 = 1998, ms1 = 7, m2 = 2009, ms2 = 5, m3 = 2003, ms3 = 5, m4 = 2000, ms4 = 7, m5 = 2004, ms5 = 8, ekrane turi būti rodoma k = 4, bm = 27.

